



# 250-254<sup>Q&As</sup>

Administration of Symantec Cluster Server 6.1 for UNIX

## Pass Symantec 250-254 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/250-254.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Symantec  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Which directive is used in /etc/lfttab to define a low-priority link?

- A. Link
- B. lowpri-link
- C. Link-lowpri
- D. lowpri

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

What is the default level of authorization of a new VCS user?

- A. Cluster Administrator
- B. Cluster Operator
- C. Cluster Guest
- D. Group Administrator
- E. Group Operator

Correct Answer: C

---

### QUESTION 3

Offline configuration changes made to Veritas Cluster Server (VCS) are missing when viewing it in one of the GUIs or the CLI.

What is the likely cause of this issue?

- A. VCS was started on the node where the changes were made.
- B. VCS was started on the node without the changes being made.
- C. VCS was started on the node with the lowest priority in the SystemList.
- D. VCS was started on the node with the highest priority in the SystemList.

Correct Answer: B

---

### QUESTION 4



What must you do to upgrade an application in a service group under VCS control? (Choose two.)

- A. Verify the application's agent supports the new version
- B. Disable the application's resource type
- C. Freeze the application's service group
- D. Freeze the application's resource
- E. Stop the application's agent on all systems

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 5

Only two local disks suitable for use as coordinator disks are available for a local multi-node cluster.

Adding a Coordination Point (CP) Server with which two properties would maximize the resiliency of the I/O fencing configuration? (Select two.)

- A. One-node CP server cluster with GAB and LLT configured
- B. One-node CP server cluster with only LLT configured
- C. Second network connection to the CP server cluster
- D. Multi-node CP server cluster
- E. I/O fencing on the CP server cluster

Correct Answer: CD

[Latest 250-254 Dumps](#)

[250-254 Practice Test](#)

[250-254 Exam Questions](#)